

## Общество

### Равнение на призыв!

Интересно узнать, в каких военных округах сейчас служат уральские призывники? Т. Ахметов

1 октября на Среднем Урале, как и во всех остальных регионах России, стартовал очередной призыв граждан на военную службу.

«Согласно приказу Министерства обороны РФ, в октябре-декабре 2017 года норма призыва для Свердловской области составила 4169 человек, четверть из которых останется на службе в Центральном военном округе, а треть отправится в Восточный военный округ. Остальные призывники разместятся в Южном округе и на Северном флоте», — рассказал военный комиссар Свердловской области Игорь ЛЯМИН.



Заметим, что в регионе повышается престиж военной службы. Во время весеннего призыва область успешно выполнила норму, призвав в армию 4116 человек.

«АиФ», № 39

## Возвращаясь к напечатанному

### «Кастрированный» перекрёсток

В НОМЕРЕ 38 газеты «Резонанс» за 21 сентября 2017 года в материале «„Кастрированный“ перекрёсток» читатель газеты поднял вопрос обеспечения безопасности дорожного движения в городе Лесном, в том числе оформления в соответствии с существующими нормами перекрёстков города, в частности Коммунистического проспекта с улицей Белинского. На публикацию откликнулся ГИБДД г. Лесного, направив в редакцию соответствующий комментарий. Пояснения дает инспектор по пропаганде ГИБДД г. Лесного И. ЖУЖГОВА.

— Организация дорожного движения и дорожной деятельности осуществляется органами местного самоуправления, в ведении которых находятся эти дороги (ст. 21 ФЗ № 196 «О безопасности дорожного движения»), то есть — администрация городского округа «Город Лесной». ГИБДД только контролирует выполнение Правил дорожного движения Российской Федерации.

Хотелось бы получить соответствующий комментарий от администрации городского округа. Проблема с «кастрированным перекрёстком» сама по себе не исчезнет.

Подготовила  
Л. ЛАВРИНЕНКО

## По традиции



А.В. Дженжеруха ведёт процедуру награждения актива Совета неработающих пенсионеров «ЭХП»

# Мы ценим заботу о нас!

С ОГРОМНЫМ УДОВОЛЬСТВИЕМ ВЕТЕРАНЫ ФГУП «КОМБИНАТ «ЭЛЕКТРОХИМПРИБОР» УЧАСТВОВАЛИ В ТОРЖЕСТВЕ В ЧЕСТЬ ДНЯ РАБОТНИКА АТОМНОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ, ЧТО БЫЛО ОРГАНИЗОВАНО АДМИНИСТРАЦИЕЙ И СОВЕТОМ НЕРАБОТАЮЩИХ ПЕНСИОНЕРОВ 30 СЕНТЯБРЯ.

Концертный зал музыкальной школы приветливо встретил гостей, а на сцене прошло восхитительное действие, подарив зрителям радость, хорошее настроение и мощный заряд бодрости.

Тепло и сердечно вели программу Ирина Зверева и Сергей Сыров, представившие 037 отдела, по авторскому сценарию Елены Семиной (031 отдел). Зрители совершили виртуальный экс-



Скрипичная музыка очаровала ветеранов. Ученица Т. М. Шалимовой

курс в историю создания отрасли и градообразующего предприятия, которым каждый из ветеранов отдал многие годы жизни. Как сказал главный инженер комбината А.В. Дженжеруха, именно «благодаря многолетнему, добросовестному труду ветеранов, комбинат „ЭХП“ внес значительный вклад в создание ядерного щита и обеспечение безопасности нашей Родины, и сегодня мы живем в мирной стране. А комбинат является ведущим предприятием передовой, высокотехнологичной отрасли промышленности. Мощный производственный капитал, крепкие традиции, заложенные старшим поколением, позволяют коллективу и сегодня успешно выполнять все производственные планы, несмотря на сложные экономические условия». Андрей Витальевич сердечно поздравил ветеранов с праздником и пожелал крепкого здоровья, долгих лет жизни, счастья и семейного благополучия.

Высокое мастерство сотрудников предприятия передается из поколения в поколение, и коллектив гордится своей историей, людьми, чьи заслуги бесценны. Администрация нашего предприятия, его профсоюзный комитет ценят эти заслуги и всячески поддерживают старшее поколение заводчан. Поздравляя ветеранов с профессиональным праздником, лидер ПК-391 Е.Ф. Венгловский рассказал о том, что в канун праздника присутствовал на традиционном ежегодном совещании администрации Госкорпорации и профсоюзных лидеров родственных Лесному городов. Где прозвучала высокая оценка деятельности комбината «ЭХП», занимающего высокое место в структуре ГК «Росатом». В ближайшее время предстоит работа по заключению нового трудового соглашения, являющегося фундаментом разделения коллективного договора, особенно касающихся защи-

ты социальных гарантий сотрудников и ветеранов. Евгений Францевич отметил положительную тенденцию в конструктивных действиях команды исполняющего обязанности генерального директора С.А. Жамилова и профсоюза по сохранению (по возможности) на прежнем уровне всех социальных гарантий.

Душевно, по-доброму искренне приветствовала своих гостей и лидер совета неработающих пенсионеров комбината И.В. Ларионова, выразив благодарность за труд во благо создания обороноспособности нашей страны, за то, что ветераны оставили хорошее наследие молодежи. Ирина Викторовна пожелала пенсионерам больше света и любви, чтобы все были здоровы, жили в счастье и достатке, а не «выжидали», чтобы близкие и родные люди были рядом как можно дольше.

В тот вечер несколько ветеранов получили награды от ГК «Росатом», от дирекции комбината и совета неработающих пенсионеров «ЭХП». А концертная программа, составленная из ярких номеров творческих коллективов музыкальной школы, стала свидетельством того, что город достойно продолжает традиции старшего поколения и не занижает планку, установленную прежними участниками художественной самодеятельности. Современные артисты блистали выдумкой, мастерством, высококвалифицированным репертуаром. Каждый нашел себе по душе номер программы и просто «купал» всех участников проекта громкими овациями, восторженными возгласами «Браво!» Спасибо за праздник, за то, что не забыли ветеранов и подарили незабываемые минуты радостного вдохновения, мы ценим заботу о нас!

Н. МУХИНА  
ветеран комбината «ЭХП»  
г. Лесной  
Фото автора

## Здоровье

### Заменить коленный сустав — бесплатно

МИНИСТЕРСТВО здравоохранения Свердловской области дало государственное задание на проведение 1033 бесплатных операций на коленном суставе для жителей региона. Квоты для проведения операций по замене коленных суставов жителям Свердловской области получил Уральский клинический лечебно-реабилитационный центр в Нижнем Тагиле.

Эндопротезирование в Нижнем Тагиле выполняется при любой патологии коленного сустава — артрозах, воспалительных и дегенеративных последствиях травм. Подбор имплантов для каждого пациента производится индивидуально, с учетом возраста, массы тела, двигательной активности, наличия сопутствующих заболеваний.

Для пациентов созданы комфортные условия пребывания в клинике, после оперативного вмешательства они получают полный комплекс восстановительного лечения.

### Как записаться на операцию...

ВСЕ операции в отделении травматологии и ортопедии требуют обязательных обследований и консультаций со специалистами.

Что необходимо для достоверной диагностики заболевания и исключения противопоказаний к операции. В общем виде это предполагает:

- предварительную консультацию у врача травматолога-ортопеда (на прием потребуются рентген-снимки беспокоящего коленного сустава в двух проекциях);
- прохождение врачебной комиссии УКЛРЦ и назначение даты госпитализации;
- получение перечня обследований для госпитализации, прохождение обследований в любом медицинском учреждении.

По всем вопросам обращайтесь к медицинским консультантам регистратуры по телефонам: +7 (3435) 444-555, +7 (3435) 21-54-54. Адрес Уральского клинического лечебно-реабилитационного центра: г. Нижний Тагил, Уральский проспект, д. 55.

ПО ИНФ. СМИ

## Занятость

### Требуются на службу

МО МВД РОССИИ «Качканарский» проводит набор на службу в органы внутренних дел молодых людей в возрасте от 18 до 35 лет, прошедших службу в Вооруженных силах, имеющих образование не ниже среднего, годных по состоянию здоровья к военной строевой службе, не судимых.

Дополнительную информацию и условия прохождения службы можно узнать в отделении по работе с личным составом по телефону 8 (34341) 6-91-86.

МО МВД РОССИИ  
«КАЧКАНАРСКИЙ»